

Чародей зелени и цветов

Озеленитель

В апреле знаменательный 70-летний юбилей отмечает ОАО «Озеленитель» – крупнейшее сестрорецкое предприятие, работающее в сфере городского благоустройства. Созданные трудолюбивыми и талантливыми руками сотрудников «Озеленителя» цветники, клумбы, рабатки весной и летом радуют взгляд жителей и многочисленных гостей Курортного района.

Предприятие осуществляет уход за объектами озеленения общего пользования более 433 га в Курортном районе, а также 67 га в Кронштадтском районе. Кроме того, отвечает за зелёное оформление федеральных трасс – это более 50 км. ОАО «Озеленитель» находится в ведении Комитета по благоустройству Правительства Санкт-Петербурга.

Уже 14 лет «Озеленителем» руководит Зинаида Сергеевна Вороненко, которая словно дирижёр большого и сложного оркестра доносит до нашего взгляда музыку цветов района и города. А у каждой клумбы и газона она своя.

На предприятии 40 лет трудится начальник Зеленогорского участка



Всего через несколько лет после окончания Великой Отечественной войны, 11 апреля 1947 года в Сестрорецке была создана контора садово-паркового хозяйства. И с тех пор уже много десятилетий наш город и район невозможно представить без зелени и цветов!

Старожилы вспоминают, как каждое лето улица Володарского превращалась в красочную аллею из гладиолусов, астр и бегоний. У каждого времени свои черты, и сегодня цветочное убранство города приобрело иные, более современные формы. Приморский бульвар, цветники у 38-го квартала, украшенные зеленью центральные улицы Сестрорецка и Зеленогорска – порой кажется, что цветы на них вырастают сами собой, по мановению волшебной палочки, и так же легко, как в детском калейдоскопе, меняют свой вид с наступлением нового сезона. Но за всей этой красотой стоит большой труд 130 работников ОАО «Озеленитель».

Долгие годы садово-парковая контора занимала территорию бывшего совхоза «Оборона», который переехал в Лахту. На территории были поля, два деревянных здания, конюшня, теплица. Первым директором был фронтовик Иван Максимович Янин, который руководил предприятием 26

лет. А в середине 2000-х гг. предприятию передали участок на Транспортной улице, где была построена новая производственная база. Территорию хозяйства, находившуюся прежде на Дубковском шоссе, отдали под жилищное строительство.

Ольга Ивановна Петрова, бухгалтер Людмила Игнатьевна Удалова. Тракторист Александр Евгеньевич Павлов работает 33 года, рабочая зелёного хозяйства Татьяна Васильевна Паршина – 36 лет, 38 лет работает инспектором отдела кадров Людмила Николаев-



Сегодня предприятие имеет современное производственно-техническое оснащение, небольшой питомник, оранжерею, парники для выращивания рассады цветочных и древесно-кустарниковых растений в Сестрорецке и отремонтированный офис, гараж и склад в Зеленогорске.

на Теплякова, 27 лет – начальник договорного отдела Ольга Владимировна Говако, начальник цветочного хозяйства Елена Владимировна Сокирская и заместитель генерального директора Наталья Алексеевна Кузина – по 26 лет, и 25 лет – рабочая зелёного хозяйства Елена Георгиевна Гуляева. Большое спасибо за их многолетний добросовестный труд!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, служащие Местной администрации, сотрудники МУП «САКУРА» и редакция газеты «Здравница Санкт-Петербурга» благодарят за работу и поздравляют всех работников «Озеленителя» с юбилеем предприятия. Пускай неиссякаемая энергия, оптимизм и умение реализовать задуманное и в дальнейшем помогают им решать профессиональные задачи в сфере благоустройства Курортного района. Благополучия, успехов в достижении намеченных жизненных целей!

Алёна Зинкевич

